



# 今晚7点45分,建业主场迎战青岛 拿下对手,尽快上岸 让降级可能仅存于理论之中

19天6场比赛,今天晚上河南建业将进入“魔鬼赛程”的最后一战,迎战青岛中能。尽管眼下的保级形势一片大好,但仍未到真正能松气儿的时候,因而本轮比赛也非常关键:胜则一片坦途,否则从球队到球迷还要经受煎熬。

晚报首席记者  
郭韬略/文  
晚报记者  
白韬/图

## 形势 取胜或毕其功于一役

上轮尽管在北京遭遇了前所未有的惨败,但因为深圳、南昌两个重要保级对手也同时输球,建业在积分上的优势并未减小,依然完全掌握着保级的主动权。

本轮在建业迎战中能的同时,深圳将在主场迎战辽宁宏运,南昌则将做客长春挑战亚泰,从各自的实力对比看,建业队的情况应该是最优的。现在建业队比排在倒数第二的深圳和倒数第三的南昌分别多了8分和7分,如果今天能在航海体育场击败青岛中能队,在此前提下,深圳和南昌两队中只要有一支队伍输球,那么建业队同倒数第二的差距将至少拉大到10分,那么在接下来的4场比赛中,即便是建业连续输球一分不拿,那么对手也需要取得3胜1平的成绩方能和建业队的积分持平。

而上述两种情况出现的可能性都微乎其微,也就是说建业队降级的可能仅存于理论之中,因此今晚一战很可能会起到毕其功于一役的效果。

## 对手 青岛中能势头正猛

青岛中能队已于本周一下午抵达郑州,备战今晚的比赛。因为李章洙率领的广州恒大在今年联赛中一路高歌猛进,这让人忽视了另外一个韩国教头张外龙,事实上,张外龙今年在中超的执教也绝对可以算是成功。即便是不和另外两个已经早早下课的同胞金鹤范、朴成华对比,单是看青岛中能的成绩,张外龙也应该得到高度认可。

去年的这个时候,作为一支老牌劲旅的青岛中能还在为保级苦苦挣扎,而现在他们已经早早摆脱了降级圈,虽然第九的排名看上去不算高,但35分的积分距离第三的辽宁也不过是5分差距,这种情况下,让青岛媒体和球迷并未放弃对亚冠的憧憬。

从最近的情况看,青岛中能堪称中超表现最好的一支队伍,他们已经连续六轮保持不败,并且一球未失。在名次向上攀升的同时,有望创造另一项纪录:守门员刘震理把守的大门已经连续540分钟未被对手攻破,只要今天仍不丢球,他就将超越国家队门将杨智的连续620分钟不丢球记录。

以往在航海体育场战绩并不佳的青岛中能此行相当低调,对外宣称的是只要拿到1分就算实现目标。如果真的是这样的话,势必会更侧重防守,而这对于建业而言作战难度显然会更大——要想攻破现阶段中超最牢固的防线,他们要付出更多努力。

**特别提醒**  
河南建业 VS 青岛中能  
今日 19:45 河南八套直播



今晚要赢球,球迷还是要看内托的

## 建业 拿下对手好好过节

一个是连续不败,一个是刚刚遭遇惨重打击,看上去双方的对比似乎非常强烈,不过建业队可不想让连败的事情在自己身上发生。“尽管输了一个前所未有的3:0,但队伍的士气并非像外界想象的那样低落,毕竟和北京国安的比赛过程打得还是相当不错的,在一定时间段内可以说是近年来和国安交手中打得最好的,只是没能把握住机会,这两天队员们的情绪很稳定,对比赛

的信心也很足。”一位队内人士昨天说。尽管对手风头正劲,但建业队在面对青岛中能时还是有心理优势的,以往9次交锋,建业4胜3平2负,尤其是在主场,4战3胜1平,胜率颇高。而且自从邦弗雷雷入主建业之后,航体也恢复了以往“魔鬼主场”的风采,迄今为止7个主场从未失手。目前除了替补门将周亚君因为在预备队联赛中受伤之外,全队没有一个伤病号,阵容相当整齐。摆在邦

弗雷雷面前唯一的问题是如何搭配出最合理的阵容,发挥出最强的战斗力。

摆在建业队员面前的还有一个诱惑:本场比赛之后,联赛又将因为国家队比赛而暂停半个多月,其间正逢国庆节长假,对于连续作战已经相当疲劳的队员们来讲,当然希望过一个痛痛快快的假期,而“痛快”的前提就是要取胜。“把青岛中能拿下,今年保级也就十拿九稳,正好能过一个轻松愉快的假期。”一位主力队员说。

**黄金时代健康俱乐部**  
GOLDENTIMES HEALTH CLUB

中国健身培训十大影响力品牌  
让您成为健身教练

健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训

更多详情登录www.ldance.net  
联系电话:0371-69103501/15903691268  
QQ:1217616442/1524403040/764596202

**河南整形美容医院** 相信品牌的力量



# 10.1 和萧蔷一起美丽旅行

9月19日,萧蔷来到医院体验了美丽项目,并鼓励女性们勇于追求美丽和幸福。  
十一假期,来医院和萧蔷一起美丽旅行吧!美丽项目加超额优惠,让自己在假期中华丽变身!

### ★搭上青春旅程→

#### ●爱贝芙除皱:源源不断的青春

对于面部形成的静态皱纹(不做表情时候就有),爱贝芙是全球著名除皱选择。胶原蛋白能迅速消除皱纹的同时,内含的PMMA微球则刺激肌肤源源不断产生胶原蛋白,能保持最多10年青春不老。

#### ●BOTOX除皱:秒杀表情纹

一笑就有眼角纹和其他皱纹?面对多数女性遇到的问题,BOTOX用上百年时间研发解决了这一问题。只需轻轻一针,隔断肌肉“信息传递”,皱纹从此舒展。

#### ●瑞蓝除皱嫩肤:要除皱,更要嫩肤

除了除皱,我的皮肤能不能更好?30岁以上的女性肌肤干燥,易生皱纹,瑞蓝玻尿酸最适合此类女性。像是在肌肤深处埋下一个“水动力”,除皱同时实现肌肤水嫩柔滑!

### ★搭上性感旅程→

#### ●蜜桃丰胸:更自然的性感

每年全球上百万女性都在享受“蜜桃丰胸”带来的性感体验。蜜桃作为高端的丰胸假体,手感柔软、形态自然、性感,是很多名媛贵妇的选择。

#### ●13围度定位吸脂:不仅瘦身更塑形

不仅能吸出局部赘肉的脂肪,更能按脂肪吸出多少“雕琢”身形,让你瘦身的同时,更塑形,实现完美性感身材!

十一假期,来医院和萧蔷一起美丽旅行吧!除皱、丰胸、吸脂、五官整形等美丽项目加超额优惠,让自己在假期中华丽变身!

全国十大知名整形机构  
地址:郑州市文化路86号(省实验中学北200米)

65311888/999

咨询QQ:800060069  
网址:www.hnxyy.com